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Τιμήθηκε στη Βηρυτό η εορτή της Κοιμήσεως της
Υπεραγίας Θεοτόκου κατά το παλαιό ημερολόγιο 

Στις 28 Αυγούστου 2021, εορτή της Κοιμήσεως της Υπεραγίας Δεσποίνης ημών Θεοτόκου και
Αειπαρθένου Μαρίας, τελέσθηκε όρθρος και Θεία Λειτουργία στον ιερό ναό του Ευαγγελισμού στην
περιοχή Ζαλ Ελ Ντιμπ στη Βηρυτό από τον αρχιμανδρίτη Φίλιππο Βασίλτσεφ, προϊστάμενο του
Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη λιβανική πρωτεύουσα. 

Τη Θεία Λειτουργία παρακολούθησε προσευχόμενος ο εκπρόσωπος του Πατριάρχη Αντιοχείας
παρά τω Πατριάρχω Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως Νήφων. 

Στον ναό επίσης παρέστη ο ανώτερος σύμβουλος της Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στον
Λίβανο Ντ. Λέμπεντεφ. 



Κατά το «είπωμεν πάντες» αναπέμφθησαν δεήσεις υπέρ ενότητος της Ορθοδόξου Εκκλησίας, υπέρ
του διαφυλαχθήναι την Εκκλησίαν απὸ διχασμών και διαιρέσεων και κατά της εξαπλώσεως της
φονικής λοιμώξεως. 

Επίσης προσευχήθηκαν στο «είπωμεν πάντες» υπέρ υγείας όλων των θυμάτων της εκρήξεως στη
Βηρυτό και όλων των ευεργετών του Μετοχίου. 

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας τελέσθηκε δοξολογία προς τιμήν της εορτής της
Κοιμήσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου. 

Αμέσως μετά ο μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως Νήφων κήρυξε τον θείο λόγο αναπτύσσοντας το
θέμα της εορτής. 

Αφού επεσήμανε τη μοναδικότητα της υπηρεσίας του Σεβασμιωτάτου Νήφωνα ο προϊστάμενος του
εν Βηρυτώ Μετοχίου αρχιμανδρίτης Φίλιππος Βασίλτσεφ ευχαρίστησε τον ιεράρχη για την κοινή
προσευχή και εξέφρασε την ελπίδα για περαιτέρω συνεργασία και προσευχητική συναναστροφή. 

 Ακολούθησε αδελφικό γεύμα στο Μετόχι της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Βηρυτό. 

Την ίδια ημέρα ο μητροπολίτης Νήφων παραχώρησε σύντομη συνέντευξη στην ιστοσελίδα του
Μετοχίου λέγοντας ειδικότερα τα εξής: 

«Τιμώντας σήμερα εδώ, στο Λίβανο, την Κοίμηση της Υπεραγίας Θεοτόκου, είναι σημαντικό για
εμάς να λάβουμε αυτή την ημέρα τα Άχραντα Μυστήρια. Διότι η μετάληψη των Αχράντων
Μυστηρίων για εμάς είναι εορτή. Και ό,τι και να γίνει στη χώρα τα Άγια του Χριστού Μυστήρια μάς
βοηθούν να αντιμετωπίζουμε αλλήλους κατά ορθό τρόπο, να συμπεριφερόμαστε ορθά στους
ανθρώπους. Ο Λίβανος διανύει μια εξαιρετικά δύσκολη εποχή και συνεπώς η Θεία Μετάληψη μάς
βοηθά πολύ και μας ενδυναμώνει. Λάβαμε ιδιαίτερη δύναμη σήμερα μαζί με την κοινότητα της
Βηρυτού διά της τελέσεως της Θείας Λειτουργίας λαμβάνοντας ιδιαίτερη αγάπη. Άλλωστε μόνον
με την αγάπη επιλύονται όλα τα προβλήματα». 

Βάσει στοιχείων της ιστοσελίδας του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Βηρυτό
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Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87933/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

